

『よくわかる栄養教諭 第二版』の訂正について

本書に以下のような間違いがございました。お詫びして訂正いたします。

同文書院

訂正箇所 (ページ)		誤	訂正
p. iii	下から 2 行目	「食育基本法と食育白書」	「食育基本法と栄養教諭」
p. iv	下から 1 行目	(刊行年の記述なし)	2016 年 4 月
p. vi	26 行目	食育基本法と食育白書	食育基本法と栄養教諭
p.93	章タイトル	食育基本法と食育白書	食育基本法と栄養教諭
p.93	8-9 行目	「食育基本法」や現状を知る有益な情報源である「食育白書」について学び,	「食育基本法」などについて学び,
p.95	19 行目	「知育」「徳育」「体育」	『知育』『徳育』『体育』
p.133	下から 5 行目	QOL (第 3 章脚注 * 1 参照, p.40) の向上	QOL の向上
p.331	右段 : 34 行目	食育白書 93	食育白書 150, 154